
                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESUMO DA PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/11/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 26.10.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 086/2021 – Dispõe sobre a alteração a denominação da 
Estrada do Guajará para Avenida Professor Amintas Pinheiro, no Bairro 
do Icuí.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 087/2021 – Torna obrigatório aos estabelecimentos 
Bancários, no âmbito do Município de Ananindeua, a instalação de um 
caixa eletrônico em cada agencia para utilização de pessoas com 
deficiência,  e dá outras providências.                                                                                 
Origem :Poder  Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Félix Júnior  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Parecer nº 071/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
061/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 
da Comissão de Cultura e Parecer nº 061/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 035/2021 – Institui no âmbito 
do Município de Ananindeua, o reconhecimento do Cosplay como 
manifestação  Cultural Popular, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 0/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
0/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 0/2021 da 
Comissão de Administração Pública e Parecer nº 0/2021 da Comissão 
de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 78 /2021 – Institui o Dia 
Municipal do terço das mulheres, a ser comemorado anualmente no dia 
13 de maio, no município de Ananindeua.                                                                                                                          
Origem:PoderLegislativo                                                                                                     
Autor: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1872/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 



sejam realizados os Serviços de implantação de Estruturas de 
Drenagens, Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Rua da Paz, na Comunidade Jardim da Cidadania, no Bairro 
do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1873/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de implantação de Estruturas de 
Drenagens, Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Estrada do Guajará, Loteamento Cajui Quadra 04, no Bairro do 
Maguari. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1874/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de implantação de Estruturas de 
Drenagens, Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Rua Antônio Dias Júnior, no Bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1923/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção completa de uma praça de lazer com os equipamentos 
necessários para seu funcionamento, localizada num terreno longo 
ocioso entre as WE-19, 20, 21 e 22, nos fundos do Condomínio Lago 
Azul, Cidade Nova V,  bairro Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Requerimento nº 1924/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem e terraplenagem, 
asfaltamento, roçagem de matos, retirada de lixos e entulhos, meio fio, 
calçadas, sinalização e instalação de lombadas e postes de  iluminação 
pública com troca e substituição de lâmpadas comuns por LED  e outros 
serviços necessários na Passagem Nossa senhora do Carmo, entre a 
Passagem Pau D´arco e a BR 316, KM 04, bairro da Guanabara, neste 
município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1925/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
implementação de programas e ações permanentes de fiscalização e 
apreensão de veículos e as devidas medidas legais cabíveis, 



principalmente motocicletas, com descarga livre ou silenciador de motor 
de explosão defeituoso, deficiente ou inoperante que circulam neste 
Município, sob o fulcro da observância dos Arts. 2°, 3° e 12 das Leis 
Municipais n° 2.384, de 9 de julho de 2009 e do Art. 10 da Lei n° 2.755 
de 14 de dezembro de 2015. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1926/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de  limpeza com retirada de lixo e entulhos na 
Alameda Guimarães, próximo ao final da Avenida principal Pedreirinha, 
depois da Creche Sebastiana, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1927/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de  limpeza com retirada de lixo e entulhos e 
saneamento básico com pavimentação asfáltica na Alameda Maria da 
Paz, próximo ao final da Avenida principal Pedreirinha, depois da 
Creche Sebastiana, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1928/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de  limpeza com retirada de lixo e entulhos e 
saneamento básico com pavimentação asfáltica na Alameda Elias 
Barreto, próximo ao final da Avenida principal Pedreirinha, depois da 
Creche Sebastiana, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1929/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, construção de 
meio fio e iluminação de led, na quinta travessa, no bairro de Águas 
Lindas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1930 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando  que o 
mesmo tome providencias junto ao setor competente, a fim de que a 
linha de ônibus Curuçambá/centro possa incluir no seu itinerário o 
Conjunto Guajará I, visto que a única linha que faz o percurso pela 
Avenida Pedro Alvares Cabral e a GUAJARÁ – Ver-o-Peso, e já sai 
lotado do final da linha. 



Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1931 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com a 
maior brevidade possível, a criação de linha de ônibus (circular) que 
interligue o Conjunto Guajará I, que fica localizado, no Bairro do 
Coqueiro á Universidade Federal do Pará – UFPA. Autoria: Vereador 
Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1932/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da 
Rua D  do Conjunto Jardim Ananin, bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1933/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da 
Rua  João Borges Filho, entre a Passagem Maria Mazarelo e Domingos 
Sávio, bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1934/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a reforma da UBS Geraldo Palmeira, localizado na Quadra 12, 
casa 3, no Conjunto Geraldo Palmeira, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1935/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de reforma geral, com novas instalações 
da UBS Cidade Nova VI,  no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1936/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de revitalização asfáltica, assim como a 
troca de iluminação comuns por lâmpadas de led, na Avenida Júlia 
Barbosa, canto com a Rua Pantanal,  no bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1940/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza de todos os bueiros da WE 01, 
esquina com SN 02 do Conjunto Stélio Marojá, o fechamento de uma 
cratera que abriu na mesma WE, assim como a troca de iluminação 
comuns por lâmpadas de led,  no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1937 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
seja realizada a substituição de lâmpadas convencionais por de led, na 
Passagem Raimundo de Souza, Centro – Distrito Industrial. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1938 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
seja realizado os serviços de drenagem terraplanagem, pavimentação 
asfáltica e iluminação de led, na Alameda São Paulo, Conjunto Paar, 
Maguari. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1939 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
seja realizado os serviços de  recapeamento  asfáltico e iluminação de 
led, na Travessa WE 26 entre SN 18 e 19, Conjunto Cidade Nova V - 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1941/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do programa ilumina implantação de lâmpadas 
de led no Conjunto Vale Verde, no bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1942/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a implantação de lâmpadas de led na Rua Osvaldo Cruz, 
no bairro de Águas Lindas.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 



Requerimento nº 1943/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a implantação de lâmpadas de led na Rua Debora 
Calandrine, no bairro de Águas Lindas.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1944/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de limpeza  de meio fio, recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical e implantação do novo sistema de 
iluminação pública com lâmpadas de led, na Rua Chaves Rodrigues,  
no bairro do Paar, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1945/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de tapa buraco, sinalização horizontal e vertical, 
limpeza de meio fio, colocação de tampas de bueiro, em frente a casa 
601, na WE 69 entre SN 23 e 24 na Cidade Nova VI, Bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1946/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de limpeza  de meio fio, sinalização horizontal e 
vertical e instalação do novo sistema de iluminação pública com 
lâmpadas de led, na Avenida Rio Madeira,  no bairro do Paar, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1947/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a construção de uma praça com espaço de 
lazer, academia ao ar livre, playground, bancos e arborização urbana, 
na Rua Itabira, no bairro do Maguari.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1948/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de Terraplenagem, drenagem, meio 
fio, pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de LED, onde se 
fizer necessário, na Passagem do Porto com Quinta das Carmitas, 
bairro do Maguari, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1949/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico, na Rua 21 de Abril, na 
Comunidade Monte das Oliveiras ,no  bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Paulo Macedo ( Louro Frango)  – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1950/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico, na Rua 3 de Maio, na 
Comunidade Monte das Oliveiras ,no  bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Paulo Macedo ( Louro Frango – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1951/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico, na Rua Rui Barbosa, na 
Comunidade Monte das Oliveiras ,no  bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Paulo Macedo ( Louro Frango – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1952/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de melhorias na iluminação pública (com 
troca de lâmpadas comuns para de LED), recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), 
execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Travessa WE 26 entre 
a Rua da Providência e Travessa SN 03 na Cidade Nova IV, bairro 
Coqueiro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1953/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de melhorias na iluminação pública (com 
troca de lâmpadas comuns para de LED), recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), 
execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Passagem Gusmão, 
entre a Estrada da Vila Nova e  Travessa WE 15 B,  na Cidade Nova II, 
bairro Coqueiro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1954/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de melhorias na iluminação pública (com 
troca de lâmpadas comuns para de LED), recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), 
execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Passagem Tracredo 
Neves, entre a Alameda São Domingos e  Travessa WE 15 B,  na 
Cidade Nova II, bairro Coqueiro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1955/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Rua Presidente Magalhães  
Barata, do Conjunto Jáder Barbalho, bairro Atalaia, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1956/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Alameda Souza, na 
Comunidade Nova Zelândia, bairro do Coqueiro, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1957/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Alameda Silva, na 
Comunidade Nova Zelândia, bairro do Coqueiro, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1958 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, implantação de meio fio, 
asfaltamento, troca de lâmpadas convencionais por led da Passagem 
Luis Cavalcante, entre a Rua Reginaldo Sousa e Passagem dois 
Irmãos, bairro Do Maguari Centro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 



Requerimento nº 1959/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, implantação de lombadas  
sinalização horizontal e vertical, troca de lâmpadas convencionais por 
led da Passagem São Jose em toda sua extensão Bom Jesus, bairro 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1860 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, implantação de meio fio, 
asfaltamento, sinalização horizontal e vertical, da Rua Ternura entre a 
Rua Orquídea e Rua Santana do Aurá, Loteamento Girassol, bairro 
Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1961 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de drenagem e  recapeamento asfáltico, da Rua João Alves de 
Andrade, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1962 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de esgotamento sanitário, limpeza, terraplanagem, 
pavimentação  asfáltico e meio fio da Rua Leôncio, Comunidade Deus 
Proverá, bairro Jibóia Branca. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1963 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de saneamento básico,, terraplanagem, pavimentação  
asfáltico e meio fio da Segunda Rua Rural, no Conjunto Helolãndia, 
bairro  do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1965 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e 
meio fio da Rua F, no Loteamento Ebenezer, bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 



Requerimento nº 1966 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e 
meio fio da Rua E, no Loteamento Ebenezer, bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1967 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e 
meio fio da Rua Metropolitana, no  bairro  do Jibóia Branca. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1964/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem de águas fluviais, 
pavimentação asfáltica, meio-fio e iluminação pública de LED na Rua 
Benedito Gama, localizado no loteamento Park Vila Laranjeira, bairro 
Icuí, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1968/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem de águas fluviais, 
pavimentação asfáltica, meio-fio e iluminação pública de LED na Rua 
Transversal, Comunidade Jardim Renascente, entre a Rua Leandro 
Silva e Passagem das Flores, localizado no bairro Icuí – Laranjeira, 
neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1969/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recuperação, drenagem e 
pavimentação asfáltica da Passagem Ataíde de Moura, bairro do Icuí, 
neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1970/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recuperação, drenagem e 
pavimentação asfáltica, implantação de lombadas com sinalização e 
lâmpadas de led  da Passagem Itabira, entrada pela rua do fio, bairro do 
Coqueiro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1974/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recuperação, drenagem e 
pavimentação asfáltica, implantação de lombadas com sinalização e 
lâmpadas de led  da Alameda Vila Mar, no Bairro  do Curuçambá, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1971/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação  asfáltica na Passarela, 
entre a WE 30 e a 31, entre a Avenida Dr. Nonato Sanova e a SN 18, 
na Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1972/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação  asfáltica na Passarela, 
entre a WE 28 e a 29, entre a Avenida Dr. Nonato Sanova e a SN 18, 
na Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1973/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação  asfáltica na Passarela, 
entre a WE 27 e a 28, entre a Avenida Dr. Nonato Sanova e a SN 18, 
na Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1975/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de levantamento das Ruas da comunidade Nova 
Zelândia, Bairro do Coqueiro, para que sejam implantadas placas 
padronizadas de identificação, com a finalidade de facilitar a vida dos 
Moradores, bem como na localização de Escola e Posto de Saúde, 
Comércios, entre outros. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1976/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de levantamento das Ruas do Conjunto Jaderlândia 
I, Bairro do Atalaia, para que sejam implantadas placas padronizadas 
de identificação, com a finalidade de facilitar a vida dos Moradores, bem 



como na localização de Escola e Posto de Saúde, Comércios, entre 
outros. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1977/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de levantamento das Ruas do Conjunto Jaderlândia 
II, Bairro do Atalaia, para que sejam implantadas placas padronizadas 
de identificação, com a finalidade de facilitar a vida dos Moradores, bem 
como na localização de Escola e Posto de Saúde, Comércios, entre 
outros. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 

 

 

 


